

22 августа в России отмечается День Государственного флага. Он заставляет нас вспомнить славные страницы истории Отечества и еще раз обратиться к символике, которую следует беречь каждому из нас.

В Музее истории развития горного производства имени Акинфия Демидова открыта выставка «Гордо реет Российский флаг».

На выставке представлены книги об истории России, о символах государственной власти в России. Все посетители музея, начиная с самых юных, смогут познакомиться с историей Государственного флага России. Ведь каждый человек, любящий свою Родину, должен знать символы своего государства.

